ABoHeHT: XKCZ Hesckoro PainoHa
Agpec: r. CankT-Tetepbypr, O6yxosckoi OBoporel 85 / CUO
QbcnyxuBaloWas opraniiaumns: 3A0 "OoMTenexkoMm"

OT4YeT o TennonoTpebneHik No Npubopam YYT3 3a oKTAGPL 2015
forosop: 8285.038.1
CrpouT.Agpec: Obyxosckon O60poHs: 89
Tenedow: (812) 313-47-06

TenegoH:

¥Y3en yvera: CLUC
Kog ¥¥T2:
PaccMaTpvBaTh COBMECTHO C YYT3:

WCToqHMK 15 HeBCKas KoTenbHas Cxema nogknroyeHus: [AsyxrTpybHas rpacpui: 150/70
— — — - —
YCTaHOBN@HHbIE NPUOOPSI: Yacoeble W CYTOYH. apx1Bbi B hamnax: BKT7-207210-4(c)-1015.t¢t
Boiyucnutens: BKT-7 N2 207210 Pexum (cxema): Mpubopsl YYT3 nosepeHs! A0 Txe, rp.C= 12,67
MNogarow,.Tp.(M1): pacxonomep: MP3M 32 Gmin= 0,2 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCM-H MNpeoSp.aaenexus:
O6paTH.Tp.(M2): pacxonomep: MP3M 32 Gmin= 0,2 Gmax= 30 Tepmonpeofp.: KTCM-H MNpeobp.aasnexns:
Tp-4. MBC{M3): pacxopoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeob Mpeotp.AasneHns:
TP-UMPK.IBC{M4): pacxofomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeot MpeoSp.aasnenus:
Tp.noanuTKA(VS): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: Mpeobp.nasnems:
PACYETHLIK anropuTM: 3uMa: Q=M1%(nhl-nxB)-MZ2*(hZ-hx8) neto:
[orosopHbie Harpy3sku, Mkan/yac: QoT=0,386 QeeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[I0roBOpHbIE HArpy3ky (Cp.4ac), Mkan/4ac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosopHbIe pacxoast {Cp.CyT.), T/CyT: GoT=116,16 GeeHt. =0 Grex.not.=0 Grac=0
[PaxTvueckoe noTpetnenve 3a Npeabl Ayl OTIETHbI Nepvo ¢ 01.10.2015 no 23.10.2015 Oblee
Yyer oronnetue (TB-1) Yuer BC (TB-2) KOHTPANLHLE JAHHE TennonoTp-e
JHata ™ HC M1, M2, dM, TL; T2 dT, P1 P2 QaoTona M3, M4, dM™, v3 V4 dvrec | Vnoan T3 T4, Qrec 06w, | Qrec uan. Qrex.rec Q o6
dac T T T C C [ rkfcm2 | ri/em2 Ikan T T " Em M.KyD. x.m.hm. M.KYE C & rkan kan Ikan. kan.
01.10.15 24,00 103,22 103,22 0,00 66,11 38,67 27,44 7,00 5,00 2,83 0,00 g - 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 - - 283
02.10.15 24,00 103,22 103,22 0,00 66,11 38,67 27,44 7,00 5,00 2,83 0,00 = = 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 - - 2,83
03.10.15 24,00 103,22 103,22 0,00 66,11 38,67 27,44 | 7,00 5,00 2,83 0,00 2 - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 - - 2,83
04.10.15 24,00 103,22 103,22 0,00 66,11 38,67 27,44 | 7,00 5,00 2,83 0,00 5 = 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 = - 2,83
05.10.15 24,00 103,22 103,22 0,00 66,11 38,67 27,44 § 7,00 5,00 2,83 0,00 = % 0,00 - 00 2 0,00 = 0,00 - - 2,83
06.10.15 24,00 103,22 103,22 0,00 66,11 38,67 27,44 7,00 5,00 2,83 0,00 = . 0,00 N g 0,00 e 0,00 2 = 2,83
07.10.15 24,00 103,22 103,22 0,00 66,11 38,67 27,44 7,00 5,00 2,83 0,00 S - 0,00 = - 0,00 - 0,00 - - 2,83
08.10.15 24,00 103,22 103,22 0,00 66,11 38,67 27,44 7,00 5,00 2,83 0,00 5 = 0,00 = = 0,00 - 0,00 - - 283
09.10.15 24,00 103,22 103,22 0,00 66,11 38,67 27,44 7,00 5,00 2,83 0,00 N > 0,00 - = 0,00 » 0,00 - - 2,83
10.10.15 24,00 103,22 103,22 0,00 66,11 38,67 27,44 7,00 5,00 2,83 0,00 = = 0,00 = = 0,00 - 0,00 - - 2,83
11.10.15 24,00 103,22 103,22 0,00 66,11 38,67 27,44 | 7,00 5,00 2,83 0,00 7 o 0,00 - = 0,00 - 0,00 n - 2,83
12.10.15 24,00 103,22 103,22 0,00 66,11 3867 | 27.44 | 7,00 5,00 2,83 0,00 - - 0,00 - > 0,00 - 0,00 = - 2,83
13.10.15 24,00 103,22 103,22 0,00 66,11 38,67 27,44 7,00 5,00 2,83 0,00 - - 0,00 - i 0,00 = 0,00 ” = 2,83
14.10.15 24,00 - 106,09 106,09 0,00 66,45 38,96 27,49 7,00 5,00 2,92 0,00 = - 0,00 - % 0,00 - 0,00 2,92
15.10.15 24,00 - 104,94 104,94 0,00 65,36 38,65 26,71 7,00 5,00 2,80 0,00 = c 0,00 = " 0,00 - 0,00 2,80
16.10.15 24,00 - 105,79 105,79 0,00 66,44 39,34 27,10 7,00 5,00 2,87 0,00 : - 0,00 - o 0,00 - 0,00
17.10.15 24,00 ‘ 105,51 105,51 0,00 66,57 39,28 27,29 7,00 5,00 % 0,00 - - 0,00 £ = 0,00 = 0,00
18.10.15 24,00 - 106,05 106,05 0,00 66,62 39,63 26,99 | 7,00 5,00 2,86 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 & 0,00 2,86
19.10.15 24,00 - 105,55 105,55 0,00 66,26 39,43 26,83 7,00 5,00 2,83 0,00 = - 0,00 - - 0,00 - 0,00 2,83
20.10.15 24,00 - 100,62 100,62 0,00 65,64 38,26 27,38 7,00 5,00 2,75 0,00 . - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 2,75
21.10.15 24,00 - 96,93 96,93 0,00 65,70 37,42 28,28 7,00 5,00 274 0,00 = = 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 2,74
22.10.15 24,00 - 99,85 99,85 0,00 65,97 37,79 28,18 7,00 5,00 2,81 0,00 = = 0,00 5 0,00 - 0,00 - 0,00 2,81
23.10.15 24,00 - 100,87 100,87 0,00 66,13 37,97 28,16 7,00 5,00 2,84 0,00 ¥ - 0,00 . 0,00 - 0,00 = 0,00 2,84
CpegHee 24,00 = 103,22 103,22 E 66,11 38,67 27,44 7,00 5,00 2,83 = = = v s = A = 3 ‘ = - 283 |
WToro 552,00 2374,06 2374,06 0,00 65,10 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 65,10
TOKB3aHYS CHETUMKOB Ha MOMEHT] lata, Bpems M1(7) M2(1) M3(T) M4(t) | V3(m3) | V4(m3) §Q CUQC (Mkan) Q MBC (Mkan) Tpab, 4
i z 16.10.15 09:00 301,05 301,05 0,00 - 0,00 - 8,18 £\ - -
CHATMS AZHHBIX: -
24.10.15 02:00 1091,42 1091,42 0,00 0,00 % 25,54 K -
MNeproa pac4eTa nNo CpeaHeMy: CYTOK; 2 :
Konu4ecTso TenNOBOR JHEPrin, PACCHUTAHHOE MO CPEAHEMY: Mkan; OTHeTCTBEHHEIA 33 PueT Fennosoi sHepriv (oT aboxenTa)
O6bEM TEMNNOHOCHTENS, PACCHUTEHHLIA NO CpeaHeMy KyG.M; Frenn
Mepuoa pacyeTa no ACrosopy: | / /
Mepvioa Npesbilerus t2: ,.
HOpPeKTWPOBKa Ha TEMNEPATYPY XONOLHOW BOALI 1267 °C = 0,00 Trkan; :
WToro no npubopam yyeta: C YYETOM KOPPEKTHPOBOK 65,10 [kan;
WToro no npubopam ydeta: € YHETOM KOPPEKTMPOBOK KyE.M.




